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満
足
し
て
い
る
  
  

ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る
  

不
満
で
あ
る
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

5.9 4 8 .5 6 .3 3 2 .7  2 7 2

4 5 .9 6 .1 3 8 .1  5 7 5

8 .4 4 8 .9 4 .9 3 3 .3  2 2 5

4 .3 4 9 .4 7 .0 3 6 .0  8 1 4

4 8 .6 7 .4 3 2 .6  1 7 5

3 6 .2 8 .5 6 .4 4 6 .8   4 7

5 .7 4 9 .1 6 .6 3 2 .9  2 2 8

5 .5 5 4 .2 3 2 .6  2 3 6

5 .0 4 7 .7 7 .0 4 .7 3 2 .9  2 5 8

5 2 .4 8 .9 3 1 .4  3 3 8

4 2 .5 7 .0 4 2 .0  4 1 4

5 0 .2 4 .3 3 5 .5 4 .3  2 7 9

6 .3 4 4 .8 5 .6 3 9 .9  1 4 3

6 .5 4 1 .1 6 .5 3 9 .0  2 3 1

7 .1 4 0 .2 8 .0 3 9 .3  1 1 2

4 7 .0 8 .4 4 1 .0   8 3

5 .4 4 8 .8 5 .0 3 6 .7  2 4 0

6 .3 4 7 .9 5 .1 3 5 .9  3 1 5

4 8 .4 7 .2 3 5 .7  4 5 9

4 .9 4 7 .0 7 .4 3 4 .4  3 4 9

4 9 .9 6 .3 3 4 .7  4 4 7

7 .6 4 5 .4 5 .0 3 4 .5 5 .0  1 1 9

4 .5 3 6 .4 9 .1 4 5 .5 4 .5   2 2

4 2 .6 8 .4 6 .5 3 8 .7  1 5 5

6 3 .3 1 0 .0 2 0 .0   3 0

5 1 .0 9 .8 8 .8 2 7 .5  1 0 2

4 9 .0 1 1 .9 3 1 .4  1 9 4

5 3 .4 6 .9 3 2 .3  1 8 9

9 .5 4 2 .9 6 .7 3 7 .1  1 0 5

4 8 .1 4 2 .6  1 0 8

5 .6 4 5 .5 7 .5 3 6 .9  2 6 8

5 0 .9 4 .4 3 7 .8  4 0 7

1 2 .5 5 8 .3 2 2 .2   7 2

6 .6 4 4 .2 5 .3 3 8 .1  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

3.7 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.9 

3.5 4.0 2.4 

2.7 

1.0 

1.8 

2.3 

3.4 4.0 

2.1 

4.0 

3.5 2.2 

4.2 2.1 1.3 

2.7 

3.8 0.9 

1.2 3.1 

2.7 

4.1 

3.9 1.8 

0.7 2.8 

3.9 3.0 

2.7 2.7 

1.2 2.4 

2.1 2.1 

3.8 1.0 

3.3 3.3 2.2 

2.0 

2.9 

4.3 

2.5 

2.5 

1.9 1.9 

3.3 

1.0 

0.5 

1.6 

2.9 

3.7 

1.1 

1.2 

1.4 

3.7 2.2 

4.2 1.4 

2.2 

3.4 

3.4 

3.3 

2.0 

3.6 3.6 

3.2 2.6 

3.8 

0.9 1.9 2.8 

1.0 
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問 41 あなたは、どのような文化活動に興味を持っていますか。（複数選択） 

件数=21 3 9

音楽　　　　　　　　　　　　　

美術　　　　　　　　　　　　　

歴史・文化財探訪　　　　　　　

神楽等の伝統芸能　　　　　　　

演劇　　　　　　　　　　　　　

書道・茶道等の伝統文化　　　　

ダンス・舞踊　　　　　　　　　

写真　　　　　　　　　　　　　

文芸　　　　　　　　　　　　　

アニメーション等のメディア芸術

特にない　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

4 9.8

3 4.5

3 1.2

2 4.9

2 2.0

1 6.3

1 2.8

1 2.4

7.9

7.8

1 7.6

2.3

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

音楽　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 4.4

5 5.8

6 8.9

6 3.5

5 0.8

5 9.0

5 4.9

4 3.8

3 7.6

4 9.8

4 4.2

5 3.4

5 4.9

5 5.4

4 4.1

4 9.6

4 1.9

6 3.6

5 1.8

4 9.1

5 9.6

5 3.9

5 0.0

4 6.5

5 5.3

5 0.0

4 2.3

5 1.0

4 9.8

4 8.2

4 7.0

5 4.2

5 5.6

5 7.3

4 6.4

4 3.6

3 7.0

1 3.6

4 9.7

5 6.7

4 5.1

6 2.4

5 2.9

5 6.2

4 1.7

4 7.8

5 5.0

7 0.8

4 0.5

美術　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

2 7.6

4 0.4

2 0.0

3 7.8

3 3.3

3 7.5

3 7.0

3 8.7

2 7.8

3 3.8

3 8.1

3 2.5

3 2.6

3 6.5

2 5.0

3 4.9

3 6.9

3 3.8

3 4.5

3 0.9

3 6.2

3 7.3

3 8.6

3 9.1

3 7.3

3 1.6

2 5.4

3 3.6

3 6.8

3 5.7

3 4.9

3 3.3

3 4.9

3 4.9

3 3.5

3 8.0

2 6.1

1 3.6

3 1.0

5 3.3

2 6.5

4 4.3

4 3.9

3 1.4

1 8.5

3 3.6

4 2.5

2 9.2

3 0.0

歴史・文化財探訪　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 7.0

2 8.1

3 3.3

2 5.0

2 6.4

3 1.6

3 2.6

3 6.9

2 9.6

3 1.4

3 3.7

3 1.2

2 3.6

3 6.5

3 5.3

3 2.7

3 4.1

2 9.3

2 9.4

3 4.3

2 9.8

2 4.6

3 6.0

2 8.3

3 6.1

2 9.0

3 4.4

3 0.1

2 9.9

2 5.9

3 4.9

2 7.5

2 4.4

3 2.7

3 2.4

3 6.5

3 0.3

2 7.3

3 4.2

4 3.3

4 7.1

3 7.1

2 7.5

3 3.3

2 7.8

2 5.4

2 7.8

3 1.9

3 3.0

神楽等の伝統芸能　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

2 5.9

2 5.9

2 0.0

2 6.3

2 7.0

2 5.0

2 2.3

2 4.7

2 4.9

2 3.7

2 4.5

2 3.5

2 5.5

2 9.7

3 3.8

2 3.9

2 3.8

2 4.0

2 4.9

3 0.3

2 3.4

2 7.2

2 2.5

2 2.1

2 1.0

2 7.3

2 8.3

2 1.7

2 8.1

2 6.8

2 4.1

2 5.4

2 5.1

2 2.4

2 0.9

2 8.9

2 7.7

5 0.0

2 4.5

2 6.7

2 4.5

2 8.4

2 8.0

2 2.9

2 4.1

2 6.5

2 5.6

1 8.1

2 2.1

（％） 
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問 42 あなたは、現在、週 1回以上スポーツ（ウォーキング、散歩などの軽い運動を含む。）をし

ていますか。 

 

し
て
い
る
  

し
て
い
な
い

無
回
答
  
  

件数

47.2 5 1 .9 2 1 3 90.8 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

し
て
い
る
  

し
て
い
な
い

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

50 .6 4 8 .5  6 3 3

4 3 .2 5 6 .3  9 1 0

6 2 .2 3 7 .8   4 5

4 8 .1 5 1 .9  1 5 6

2 9 .4 7 0 .3  3 3 3

3 8 .8 6 0 .9  3 7 6

3 9 .5 6 0 .2  3 1 9

5 6 .2 4 3 .6  4 5 0

6 2 .4 3 4 .7  4 4 9

5 3 .0 4 6 .7  2 8 7

5 4 .3 4 4 .5  7 1 3

4 4 .5 5 5 .1  5 4 1

3 7 .5 6 2 .2  3 6 8

4 1 .9 5 7 .4  1 4 8

3 6 .8 6 1 .8   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.5 

性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

0.9 

0.3 

0.3 

0.3 

0.2 

2.9 

0.3 

1.3 

0.4 

0.3 

0.7 

1.5 
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し
て
い
る
  

し
て
い
な
い

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

51 .8 4 7 .8  2 7 2

5 6 .3 4 2 .3  5 7 5

5 0 .2 4 9 .3  2 2 5

4 0 .2 5 9 .5  8 1 4

4 1 .1 5 8 .3  1 7 5

4 2 .6 5 7 .4   4 7

4 9 .6 5 0 .0  2 2 8

4 9 .2 4 9 .6  2 3 6

4 3 .4 5 6 .2  2 5 8

4 9 .4 5 0 .6  3 3 8

4 2 .3 5 7 .2  4 1 4

4 7 .7 4 9 .5  2 7 9

5 0 .3 4 9 .7  1 4 3

5 0 .6 4 8 .5  2 3 1

3 7 .5 6 0 .7  1 1 2

4 2 .2 5 7 .8   8 3

3 6 .7 6 2 .9  2 4 0

4 3 .8 5 6 .2  3 1 5

4 2 .9 5 6 .4  4 5 9

5 2 .1 4 7 .0  3 4 9

5 8 .2 4 0 .9  4 4 7

5 1 .3 4 5 .4  1 1 9

6 8 .2 3 1 .8   2 2

4 0 .0 5 8 .7  1 5 5

3 6 .7 6 3 .3   3 0

5 3 .9 4 6 .1  1 0 2

3 7 .6 6 1 .9  1 9 4

3 8 .1 6 1 .9  1 8 9

2 7 .6 7 2 .4  1 0 5

3 9 .8 6 0 .2  1 0 8

4 2 .2 5 7 .8  2 6 8

5 0 .1 4 9 .4  4 0 7

6 3 .9 3 6 .1   7 2

5 9 .5 3 8 .3  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.4 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

1.4 

0.4 

0.4 

0.6 

0.4 

1.3 

0.4 

0.5 

2.9 

0.9 

1.8 

0.4 

0.7 

0.9 

0.9 

3.4 

1.3 

0.5 

0.5 

2.2 
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問 43 あなたは、スポーツを目的とした職場・地域（学区体育協会、ＰＴＡ、老人会、友人・仲

間など）のクラブ・同好会・グループや民間のスポーツクラブなどに、参加・加入していま

すか。 

 

し
て
い
る
  

し
て
い
な
い

無
回
答
  
  

件数

20.4 7 8 .0 2 1 3 91.5 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

し
て
い
る
  

し
て
い
な
い

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

22 .6 7 6 .5  6 3 3

1 7 .6 8 0 .8  9 1 0

2 8 .9 7 1 .1   4 5

1 4 .7 8 4 .6  1 5 6

1 2 .6 8 6 .5  3 3 3

1 6 .8 8 2 .4  3 7 6

1 8 .8 8 0 .6  3 1 9

2 0 .9 7 8 .2  4 5 0

3 1 .2 6 4 .8  4 4 9

2 0 .6 7 7 .4  2 8 7

2 3 .4 7 4 .5  7 1 3

2 0 .0 7 9 .5  5 4 1

1 4 .1 8 4 .5  3 6 8

1 8 .9 8 0 .4  1 4 8

3 0 .9 6 7 .6   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.9 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.6 

0.6 

0.9 

0.8 

0.6 

0.9 

4.0 

2.1 

2.1 

0.6 

1.4 

0.7 

1.5 
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し
て
い
る
  

し
て
い
な
い

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

19 .9 7 8 .7  2 7 2

2 5 .7 7 2 .0  5 7 5

1 6 .0 8 3 .1  2 2 5

1 9 .0 8 0 .2  8 1 4

1 7 .1 8 1 .1  1 7 5

2 1 .3 7 8 .7   4 7

1 6 .7 8 2 .0  2 2 8

2 0 .8 7 8 .0  2 3 6

1 8 .2 8 1 .0  2 5 8

2 2 .2 7 7 .5  3 3 8

1 8 .8 7 9 .5  4 1 4

2 1 .9 7 5 .3  2 7 9

2 2 .4 7 5 .5  1 4 3

2 2 .9 7 4 .9  2 3 1

1 5 .2 8 3 .0  1 1 2

1 3 .3 8 6 .7   8 3

1 1 .7 8 5 .8  2 4 0

1 5 .2 8 4 .4  3 1 5

2 2 .2 7 6 .0  4 5 9

2 1 .2 7 7 .7  3 4 9

2 6 .8 7 1 .8  4 4 7

2 7 .7 6 8 .1  1 1 9

3 1 .8 6 8 .2   2 2

1 8 .7 7 8 .7  1 5 5

1 6 .7 8 3 .3   3 0

2 7 .5 7 2 .5  1 0 2

2 0 .6 7 8 .9  1 9 4

1 4 .8 8 5 .2  1 8 9

1 2 .4 8 5 .7  1 0 5

1 9 .4 8 0 .6  1 0 8

1 0 .4 8 8 .1  2 6 8

2 6 .0 7 3 .0  4 0 7

2 5 .0 7 5 .0   7 2

2 3 .9 7 2 .9  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.5 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

2.3 

0.9 

0.7 

1.7 

1.3 

1.3 

0.8 

0.3 

1.7 

2.9 

2.1 

2.2 

1.8 

2.5 

0.3 

1.7 

1.1 

1.3 

4.2 

2.6 

0.5 

1.9 

1.5 

1.0 

3.3 
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問 44 あなたは、この 1年間に、トップス広島（サンフレッチェ広島、ＪＴサンダーズ、湧永製

薬ハンドボール部、広島メイプルレッズ、広島ガスバドミントン部、ＮＴＴ西日本広島ソフ

トテニスクラブ、中国電力陸上競技部、コカ・コーラウエストレッドスパークスホッケー部、

広島東洋カープ）のいずれかの試合を、1回以上会場で観戦しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

観
戦
し
た
  
  
  

観
戦
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
  

件数

37.0 6 2 .0 2 1 3 90.9 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

観
戦
し
た
  
  
  

観
戦
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

47 .4 5 2 .0  6 3 3

3 4 .2 6 5 .2  9 1 0

4 8 .9 5 1 .1   4 5

5 0 .0 5 0 .0  1 5 6

4 2 .9 5 7 .1  3 3 3

4 4 .1 5 5 .6  3 7 6

3 7 .3 6 2 .4  3 1 9

3 2 .7 6 7 .3  4 5 0

2 5 .4 7 1 .3  4 4 9

2 6 .5 7 1 .4  2 8 7

3 5 .1 6 3 .8  7 1 3

3 9 .6 6 0 .3  5 4 1

4 2 .7 5 6 .8  3 6 8

4 3 .9 5 6 .1  1 4 8

3 8 .2 6 0 .3   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.6 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

0.7 

0.3 

0.3 

3.3 

2.1 

1.1 

0.2 

0.5 

1.5 
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観
戦
し
た
  
  
  

観
戦
し
て
い
な
い

無
回
答
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

27 .6 7 0 .6  2 7 2

3 6 .7 6 2 .3  5 7 5

4 6 .2 5 3 .3  2 2 5

3 8 .7 6 1 .1  8 1 4

3 7 .1 6 1 .7  1 7 5

3 6 .2 6 3 .8   4 7

3 9 .5 5 9 .2  2 2 8

4 0 .3 5 8 .9  2 3 6

3 9 .9 5 9 .7  2 5 8

3 6 .4 6 3 .6  3 3 8

3 6 .7 6 2 .8  4 1 4

2 8 .0 6 9 .2  2 7 9

4 5 .5 5 3 .8  1 4 3

3 6 .4 6 2 .8  2 3 1

4 1 .1 5 8 .0  1 1 2

3 9 .8 6 0 .2   8 3

3 6 .3 6 2 .5  2 4 0

4 3 .2 5 6 .8  3 1 5

4 1 .0 5 8 .4  4 5 9

3 4 .4 6 4 .2  3 4 9

3 4 .2 6 5 .1  4 4 7

2 1 .8 7 4 .8  1 1 9

1 8 .2 7 7 .3 4 .5   2 2

3 2 .9 6 5 .8  1 5 5

3 6 .7 6 3 .3   3 0

5 2 .9 4 7 .1  1 0 2

4 4 .3 5 5 .7  1 9 4

5 1 .9 4 8 .1  1 8 9

4 8 .6 5 0 .5  1 0 5

4 4 .4 5 5 .6  1 0 8

3 7 .7 6 2 .3  2 6 8

3 1 .0 6 8 .3  4 0 7

5 2 .8 4 7 .2   7 2

2 5 .6 7 2 .4  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.8 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

1.0 

0.4 

0.2 

1.1 

1.3 

0.8 

0.4 

0.5 

2.9 

0.7 

0.9 

0.9 

1.3 

0.7 

1.4 

0.7 

3.4 

1.3 

1.0 

0.7 

2.0 
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（「問 44」で「観戦した」と答えた方におたずねします。） 

問 45 この 1 年間で、トップス広島に加盟するどのチームの試合を会場で観戦しましたか。 

（複数選択） 

件数=79 2

広島東洋カープ　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

サンフレッチェ広島　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

ＪＴサンダーズ　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

中国電力陸上競技部　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

広島メイプルレッズ　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

コカ・コーラウエストレッドス
パークスホッケー部　　　　　

湧永製薬ハンドボール部　　　
　　　　　　　　　　　　　　

広島ガスバドミントン部　　　
　　　　　　　　　　　　　　

ＮＴＴ西日本広島ソフトテニス
クラブ　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

9 1.8

2 4.4

3.0

2.9

0.9

0.9

0.5

0.5

0.3

0.4

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

広島東洋カープ

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

9 1.3

9 2.9

7 7.3

9 1.0

9 3.0

8 8.0

9 4.1

9 5.2

9 2.1

9 0.8

9 6.8

9 1.6

8 7.9

8 6.2

8 4.6

9 2.0

9 5.7

9 1.3

9 0.2

8 7.7

8 8.2

9 4.4

9 6.8

9 2.2

8 9.4

9 0.8

9 2.3

9 0.8

8 8.1

9 1.3

9 7.0

9 2.0

9 1.9

8 7.2

9 4.2

9 3.5

9 6.2

1 0 0.0

9 0.2

1 0 0.0

9 2.6

9 3.0

9 2.9

9 0.2

9 1.7

9 1.1

9 1.3

8 4.2

9 3.2

サンフレッチェ広島

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

3 0.7

1 9.3

5 4.5

3 2.1

1 8.9

2 7.1

2 4.4

1 7.7

2 5.4

2 6.3

1 8.4

2 3.8

2 8.0

3 0.8

3 8.5

2 8.0

1 9.4

2 8.8

2 4.1

2 7.7

3 5.3

1 8.9

2 3.2

1 9.4

2 1.1

3 2.9

2 6.9

1 8.5

2 9.8

2 6.1

1 8.2

2 7.6

1 9.1

3 1.9

2 3.3

2 0.3

2 3.1

2 5.0

2 5.5

9.1

3 3.3

2 3.3

2 3.5

2 7.5

3 3.3

1 5.8

1 5.9

4 7.4

2 7.4

ＪＴサンダーズ

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

2.7

3.5

4.5

1.3

2.8

4.8

5.0

1.4

1.8

2.6

1.6

4.7

2.5

4.6

3.8

2.7

1.4

2.9

3.8

4.6

5.9

3.3

2.1

4.9

4.1

3.3

3.8

1.2

2.2

3.4

3.7

5.9

1.7

0.7

3.8

1.9

4.7

3.9

1 0.4

8.9

5.3

0.9

中国電力陸上競技部

0 2 0 4 0 6 0 8 0 1 0 0

3.3

1.9

4.5

2.1

2.4

2.5

2.0

7.9

2.6

2.8

1.4

1.9

7.7

7.7

4.0

2.8

1.9

2.5

4.6

5.9

6.3

3.9

4.9

2.0

1.3

3.6

2.2

2.2

4.8

0.8

5.9

4.7

2.0

4.2

1.0

2.4

2.6

8.5

（％） 
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問 46 あなたは、津波や洪水などから安全に避難するために最も大切なことは、どのようなこと

だと思いますか。 

 

【安全・安心の確保について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

30 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 避難場所の確認 

・ 日頃からの情報収集 

・ 事前の備え、確認 

・ 正確な情報 

 ・ ハザードマップの作成 

 ・ 土砂災害、洪水、津波などのリスクを表示した標識 

（％） 

件数=21 3 9

地域住民相互の助け合い　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

自分自身の判断力や行動力　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

市からの呼び掛け（避難勧告等）
や避難誘導                    

その他　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

4 6.0

3 9.1

3 1.6

1.4

2.0
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

地域住民相互の助
け合い　　　　　
　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 0.3

4 8.2

4 0.0

3 4.0

3 9.6

3 9.9

4 2.9

5 0.7

5 8.6

4 8.1

5 0.6

4 4.5

3 9.7

3 9.2

5 1.5

4 8.2

5 0.6

3 7.8

4 3.9

5 1.4

3 1.9

3 7.7

4 1.9

4 3.4

4 2.6

4 5.9

5 5.2

5 3.1

4 9.8

3 4.8

3 8.6

3 7.5

3 7.5

4 4.7

5 2.1

5 5.3

5 2.1

7 7.3

4 3.2

5 0.0

3 0.4

4 3.3

4 1.3

3 8.1

4 6.3

4 5.5

4 9.9

4 3.1

5 0.3

自分自身の判断力
や行動力　　　　
　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 3.8

3 5.6

2 6.7

4 1.0

3 9.9

4 0.7

4 0.4

4 0.0

3 5.6

3 8.7

3 8.1

4 0.1

3 8.6

4 4.6

3 6.8

3 9.3

3 7.4

3 9.6

4 1.0

3 5.4

3 6.2

4 2.1

4 3.2

3 8.8

4 3.8

3 6.0

3 6.9

3 5.7

3 7.2

4 0.2

3 3.7

4 0.0

4 0.0

4 0.1

3 7.2

3 9.8

3 8.7

3 1.8

4 0.6

4 3.3

5 7.8

4 1.2

4 0.7

3 7.1

3 5.2

3 6.6

3 8.3

3 1.9

3 7.6

市からの呼び掛け
（避難勧告等）や
避難誘導        

0 2 0 4 0 6 0 8 0

2 7.8

3 5.1

3 1.1

3 1.4

3 3.9

3 4.0

3 0.7

2 9.6

3 0.5

3 2.4

3 2.1

2 9.9

3 4.0

3 1.8

2 2.1

3 2.7

3 1.1

3 1.6

3 1.6

3 3.1

3 1.9

4 1.7

3 2.2

2 8.3

3 3.7

3 0.2

2 7.2

2 8.0

3 1.6

3 2.1

3 1.3

3 4.2

3 8.7

3 0.3

3 0.4

2 9.8

2 2.7

1 3.6

3 6.1

3 6.7

2 8.4

2 9.9

3 1.7

3 2.4

2 9.6

2 9.5

3 5.1

2 9.2

3 0.9

その他　　　　　
　　　　　　　　
　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

2.4

1.0

2.2

0.6

2.4

2.1

1.6

1.1

0.7

1.7

1.3

2.0

1.1

1.4

1.1

1.4

2.7

1.6

1.3

0.8

2.7

1.5

1.7

0.4

0.7

2.2

3.6

2.4

2.1

0.6

1.1

1.4

1.3

1.7

1.3

2.0

2.6

1.6

1.0

2.8

1.1

1.0

1.8
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問 47 あなたは、自宅や勤務先周辺の災害時における避難場所を知っていますか。 

自
宅
周
辺
は
知
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

勤
務
先
周
辺
は
知
っ

て
い
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

自
宅
周
辺
、
勤
務
先

周
辺
と
も
に
知
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

件数

65 .6 1 1 .9 1 8 .7 2 1 3 9

い
る 

周
辺
と
も
に
知
っ
て 

自
宅
周
辺
、
勤
務
先 

1.4 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.5 

自
宅
周
辺
は
知
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

勤
務
先
周
辺
は
知
っ

て
い
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

自
宅
周
辺
、
勤
務
先

周
辺
と
も
に
知
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

59 .2 1 5 .5 2 0 .1  6 3 3

6 7 .0 1 1 .9 1 8 .1  9 1 0

6 0 .0 1 1 .1 2 8 .9   4 5

4 0 .4 6 .4 1 4 .1 3 9 .1  1 5 6

5 6 .8 1 1 .4 2 8 .8  3 3 3

5 9 .0 5 .1 1 8 .9 1 6 .2  3 7 6

6 0 .5 2 1 .3 1 3 .5  3 1 9

7 5 .3 8 .7 1 4 .7  4 5 0

8 1 .1 1 2 .7  4 4 9

5 6 .4 5 .2 7 .3 3 0 .3  2 8 7

6 8 .2 8 .8 1 8 .9  7 1 3

6 6 .4 1 4 .2 1 5 .9  5 4 1

6 6 .3 1 5 .5 1 6 .6  3 6 8

6 2 .8 1 8 .9 1 4 .2  1 4 8

7 3 .5 1 1 .8 1 1 .8   6 8
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自
宅
周
辺
は
知
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

勤
務
先
周
辺
は
知
っ

て
い
る
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

自
宅
周
辺
、
勤
務
先

周
辺
と
も
に
知
っ
て

い
る
  
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

56 .3 5 .5 7 .7 3 0 .1  2 7 2

7 0 .6 7 .8 1 7 .7  5 7 5

6 3 .6 1 2 .4 1 9 .6  2 2 5

6 7 .2 1 5 .2 1 4 .6  8 1 4

6 3 .4 1 6 .0 1 7 .1  1 7 5

4 4 .7 1 2 .8 4 2 .6   4 7

5 9 .6 1 2 .7 2 4 .1  2 2 8

6 4 .8 1 1 .4 1 8 .6  2 3 6

6 1 .2 1 2 .4 2 1 .3  2 5 8

6 3 .3 1 3 .9 1 9 .5  3 3 8

6 4 .7 1 4 .0 1 8 .4  4 1 4

7 5 .3 7 .9 1 2 .5  2 7 9

6 7 .1 5 .6 8 .4 1 8 .2  1 4 3

6 8 .8 1 1 .7 1 7 .7  2 3 1

3 2 .1 7 .1 1 3 .4 4 6 .4  1 1 2

3 9 .8 7 .2 1 2 .0 3 9 .8   8 3

5 1 .7 1 6 .3 2 7 .9  2 4 0

6 5 .1 1 3 .7 1 8 .1  3 1 5

6 6 .0 1 3 .5 1 6 .1  4 5 9

6 9 .3 1 2 .0 1 5 .8  3 4 9

7 9 .6 7 .6 1 0 .3  4 4 7

7 9 .0 7 .6 1 0 .1  1 1 9

8 1 .8 4 .5 1 3 .6   2 2

5 6 .8 1 5 .5 2 2 .6  1 5 5

5 6 .7 6 .7 1 3 .3 2 3 .3   3 0

4 4 .1 1 3 .7 2 0 .6 2 0 .6  1 0 2

4 5 .4 5 .7 2 6 .3 2 2 .7  1 9 4

4 6 .6 2 5 .9 2 3 .3  1 8 9

5 1 .4 1 5 .2 3 0 .5  1 0 5

5 1 .9 2 1 .3 2 1 .3  1 0 8

6 5 .7 1 8 .3 1 4 .2  2 6 8

8 5 .3 1 2 .5  4 0 7

5 8 .3 9 .7 3 1 .9   7 2

8 0 .7 1 5 .5  4 5 7
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

33 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ その時の状況により判断する 

・ 勧告であれば検討、指示であれば従う 

・ 障害者、高齢者を先に避難誘導する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 48 あなたは、自分がいる地域に避難勧告や避難指示が発令された場合、すぐに避難しますか。 

 

す
ぐ
に
避
難
す
る
  
  

す
ぐ
に
は
避
難
し
な
い

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

件数

60.0 1 5 .7 2 1 .6 2 1 3 9
1.5 

1.2 
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す
ぐ
に
避
難
す
る
  
  

す
ぐ
に
は
避
難
し
な
い

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

57 .7 1 7 .9 2 1 .8  6 3 3

5 9 .3 1 4 .5 2 3 .6  9 1 0

4 8 .9 1 3 .3 3 5 .6   4 5

4 8 .7 1 8 .6 3 1 .4  1 5 6

5 2 .0 1 8 .9 2 7 .3  3 3 3

5 6 .9 1 5 .4 2 5 .0  3 7 6

6 1 .8 1 5 .0 2 0 .4  3 1 9

6 8 .2 1 5 .1 1 4 .7  4 5 0

6 4 .8 1 3 .6 1 7 .1  4 4 9

5 8 .5 1 1 .8 2 6 .8  2 8 7

6 5 .2 1 5 .3 1 6 .1  7 1 3

5 6 .7 1 9 .0 2 3 .3  5 4 1

5 8 .7 1 3 .6 2 4 .5  3 6 8

5 6 .1 1 6 .9 2 3 .0  1 4 8

5 4 .4 2 2 .1 2 2 .1   6 8
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